
Előterjesztés 
A Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. december 1-i ülésére 

a 4. napirendi ponthoz (Ügyrendi Bizottság nem tárgyalta) 

A 2025. évi Bursa Hungarica pályázatok elbírálására 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Gáborján Község Önkormányzata idén is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz. A csatlakozásról szóló nyilatkozatot határidőre 
megküldtük az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére, valamint kihtuk az „A" és „B" 
típusú pályázatot. 
A hallgatók részéről a pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési 
és Együttműködési Rendszerében (EPER-Bursa rendszer) pályázati regisztrációra volt 
szükség. Ez alapján tudta a pályázó regisztrálni magát, pályázati adatlapját kinyomtatni és 
benyújtani az önkormányzathoz. A pályázat önkormányzatokhoz történő benyújtásának 
határideje 2025. november 4. volt. 
Javaslom a képviselő-testületnek, hogy a benyújtott pályázatok alapján a 2026. évi Bursa 
Hungarica pályázat keretében a hallgatók részére 30.000.- Forint támogatást biztosítson. 
A pályázati kiírásra „A" típusú pályázatból 1 pályázat érkezett, ,,B" típusú pályázat nem 
érkezett. 
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Sorsz Né v Lakcím Oktatási intézmény 

1. Zsiga Lajos Levente 4122 Gábo1ján, Fő u. 23. Debreceni Egyetem 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beérkezett pályázatot elbírálni és a határozati 
javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

Határozati javaslat: 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra benyújtott hallgató részére 2026. évi fordulóban 30.000.­
forint/hó támogatást biztosít az alábbi felsőoktatási hallgató részére: 

„A" típusú pályázatok 

- Zsiga Lajos Levente Gáborján, Fő utca 23. szám. 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a pályázók eredeti döntési listáit és azok 
kötelező mellékletét Támogatáskezelő részére küldje meg, valamint a támogatások 
átutalásáról határidőben gondoskodjon. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Gábo1ján, 2025. november 25. 


